

Vážený pán  
**Ing. František OLHA**  
poslanec Mestského zastupiteľstva  
mesta Prešov

**VEC**

**Interpelácia I-145-2019 zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Prešov (MsZ) dňa 18.09.2019 vo veci potvrdzovania prijatia interpelácií a požiadaviek poslancov MsZ – o d p o v eď**

---

**Interpelácia I-145-2019 – Ing. František Olha, poslanec MsZ:**

*„Niekedy sa stane, že odpovede na naše interpelácie alebo na naše otázky trvajú dlhšie, lebo sú komplikovanejšie. Ja by som vlastne chcel požiadať alebo položiť otázku, či by nebolo možné normálne do 30 dní odpovedať, že áno zaregistrovali sme, buď v elektronickej podobe alebo podobne, aj keď nedostaneme odpoveď, lebo niekedy nevieme, či sa niečo nestratilo, či to dostal niekto na riešenie tú odpoveď, lebo je jasné, že aj keď interpelujeme Vás ako primátorku a podobne, tak na konci dňa je niekto kompetentný na úrade, ktorý tú odpoveď vypracuje, takže je naivné očakávať, že všetko budete vedieť Vy. Hovorím minimálne dať odpoveď, áno prijali sme, v poriadku, odpovieme, riešime. Nevidím v tom žiaden problém a moja interpelácia smeruje k tomu, či by bolo možné do budúcnosti minimálne potvrdiť prijatie nejakej interpelácie.“*

Na základe Vašej vyššie uvedenej interpelácie I-145-2019 prednesenej na 6. zasadnutí MsZ dňa 18.09.2019 Vám zasielame nasledovnú odpoveď.

Obsah Vašej interpelácie vylepšuje doterajší proces vybavovania interpelácií a požiadaviek poslancov MsZ, preto v tejto veci bude prijatá nasledovná úloha pre všetkých zamestnancov mesta, ktorí vybavujú interpelácie a požiadavky poslancov MsZ:

„Po pridelení interpelácie alebo požiadavky poslanca MsZ na vybavenie príslušnému zamestnancovi mesta je tento povinný bezodkladne e-mailom informovať príslušného poslanca MsZ o potvrdení prijatia a pridelení na vybavenie jeho interpelácie alebo požiadavky MsZ v nasledovnej forme:

- **evidenčné číslo a dátum prednesenia (doručenia) interpelácie alebo požiadavky poslanca MsZ,**
- **text interpelácie alebo požiadavky poslanca MsZ,**
- **organizačný útvar mesta, meno a priezvisko zamestnanca mesta, ktorý vybavuje interpeláciu alebo požiadavku poslanca MsZ,**
- **termín na vybavenie interpelácie alebo požiadavky poslanca MsZ.**

T: stály, s účinnosťou od najbližšieho zasadnutia MsZ  
Z: všetci zamestnanci mesta“.

Veríme, že predmetné opatrenie zlepší nielen celkový proces vybavovania interpelácií a požiadaviek poslancov MsZ, ale aj vzájomnú komunikáciu medzi poslancami MsZ a Mestským úradom v Prešove.

S pozdravom a úctou

**Ing. Andrea TURČANOVÁ**  
**primátorka mesta Prešov**

**v z. JUDr. Vladimír FEĽBABA v. r.**  
**zástupca primátorky mesta Prešov**